

DYKUN

Ціни на молоко-сировину

13.04.2023



АСОЦІАЦІЯ ВИРОБНИКІВ МОЛОКА

АНАЛІТИЧНИЙ ВІДДІЛ ПОРТАЛУ MILKUA.INFO

Ціни на сире молоко в Україні станом на 11 квітня знизились на 3-5 копійок, в залежності від гатунку, з моменту проведення Асоціацією виробників молока попереднього моніторингу 27 березня. Корекція цін на сировину була необхідною мірою в інтересах переробників задля зменшення собівартості виробництва молочних продуктів в умовах скорочення попиту всередині країни і на ринках збуту, а також різкого падіння цін на молоко в Європі.

Повідомляє аналітик Асоціації виробників молока Георгій Кухалейшвілі.

Середня закупівельна ціна молока екстра гатунку склала 12,13 грн/кг без урахування ПДВ, що на 5 копійок менше ніж в березні. Діапазон цін на даний гатунок в господарствах варіюється від 10,84 грн/кг до 12,70 грн/кг. Верхня межа діапазону цін опустилася на 10 коп.

Ціна на вищий гатунок теж опустилася на 5 копійок, до 12,13 грн/кг без ПДВ. Порядок цін на дане молоко в господарствах складає від 10,00 грн/кг до 12,10 грн/кг.

Середня ціна на молоко першого гатунку знизилась на 3 копійки, до 11,64 грн/кг без ПДВ. Мінімальна ціна в господарствах складала 10,00 грн/кг, а максимальна – 11,80 грн/кг. Верхня межа діапазону цін на перший гатунок знизилась на 10 коп.

Середньозважена ціна трьох гатунків опустилася на 4 копійки і склала 11,97 грн/кг без ПДВ.

Георгій Кухалейшвілі припускає, що скорочення цін на сировину в Україні пов'язане з адаптацією виробників і переробників до непростих реалій молочного ринку. В Європі все ще триває корекція цін на молоко-сировину після різкого підвищення минулого року. В першому півріччі 2022 року європейські компанії суттєво підняли закупівельні ціни на сире молоко у зв'язку зі скорочення його виробництва через посуху в Європі та повені в Океанії. Вони розраховували на традиційно високий попит з боку Китаю, але їх прогнози не виправдалися. Китайці скоротили імпорт молочної продукції, зокрема сухого молока після введення чергового локдауну. Молоко в Європі почало дешевіти і місцеві переробники використовували його для виробництва сухого молока, вершкового масла і сирів. Навіть після відміни карантину, Китай продовжив скорочувати імпорт вершкового масла і сухого молока і збільшив обсяги виробництва сировини. За час карантину в країні накопичились суттєві запаси сухого молока.